

## MINŐSÉG- ÉS KÖRNYEZETI POLITIKA

Társaságunk minőségi, környezeti és munkabiztonsági politikáját a VINCI Energies üzleti filozófiája és managementrendszere alapján alakította ki. Ez a rendszer a Quartz (magyarul kvarc), mely az egész világon meghatározza a VINCI Energies Business Unit-ok működését, üzleti filozófiáját és egymás közötti kapcsolatát. A rendszer a bizalmon, önállóságon, felelősségen, vállalkozói szemléleten és a szolidaritáson alapszik.

A piaci igényekkel állandóan változó kihívásokkal szembenézve Társaságunk alapvető céljául tűzte ki a vevői megelégedettség olyan mértékű elérését, hogy a vevőkben tudatosuljon:

**Energy Network Solutions Kft.**

=

**Széleskörű minőségi és környezettudatos szolgáltatás balesetmentesen.**

Fentiek mellett a vezetőség elkötelezte magát a környezet megóvása, a környezeti terhelések folyamatos csökkentése és a munkabiztonság mellett. Ezért az általa bevezetett integrált irányítási rendszer egyik alappillére a minőségbiztosítás, másik alappillére a környezettudatos tervezés, kivitelezés, melyek teljes körűen összhangban vannak munkabiztonsági rendszerünkkel.

Elvárjuk, és biztosítjuk, hogy sokoldalúan képzett szakembereink mindennapi tevékenységének, technikai hátterünk folyamatos fejlesztésének, és megbízható, magas színvonalú szolgáltatásaink középpontjában mindig a minőség és a környezetvédelem álljon.

Ennek tudatában biztosítjuk szakembereink képzettségének sokoldalúságát, technikai hátterünk folyamatos fejlesztését, hogy megbízható magas színvonalú szolgáltatásunkkal tegyünk eleget megrendelőink igényének.

A mai korunkra jellemzően a szükséges és takarékos természeti erőforrás felhasználással az elvárható minőséget biztosítjuk. Fő és támogató folyamatainknál felmérjük a kockázatainkat. A kockázatokkal és lehetőségekkel foglalkozó tevékenységeinket integráljuk a minőségirányítási és környezetirányítási rendszerünkbe.

Működési folyamatainkat, eljárásainkat úgy alakítjuk, hogy biztosítsák:

- szolgáltatásaink és termékeink egyre magasabb színvonalú, megbízható minőségét,
- megbízóink, környezetünk és más érdekelt feleink megelégedettségét,
- a környezet állapotának megőrzését, lehetőség szerinti javítását,
- a környezetvédelem iránti elkötelezettségünket, a tevékenységünkre vonatkozó környezetvédelmi előírások és jogszabályok maradéktalan megfelelését és betartását
- vállalkozásaink sikerét, ezáltal társaságunk hosszú távú eredményességét, fenntartható fejlődését, tulajdonosunk megelégedését, munkahelyeink megőrzését és dolgozóink sikerélményét.

Társaságunk Integrált irányítási rendszerét az MSZ EN ISO 9001:2015, az MSZ EN ISO 14001:2015 és az MSZ ISO 45001:2018 szabványok előírásainak megfelelően alakítja ki.

Céljaink megvalósítása érdekében minden dolgozónktól elvárjuk a munkája és annak minősége, valamint környezetünk iránti elkötelezettséget, az Integrált irányítási rendszer hatékony működtetésében és folyamatos fejlesztésében való aktív közreműködést.

Törökbálint, 2022.06.01.

  
Müller Ferenc  
ügyvezető

  
Dögei Vencel  
ügyvezető